
～さんだる相談会 in 国立に参加された方々の声～ 

 

【参加者の声】 

• 卒業生のリアルな声が聞けて、とても参考になった。 

• 気軽に説明会に参加できる雰囲気がよかった。 

• 自宅近くの開催で、中学生の子どもにとって初めての進路体験となり、具体的な 

イメージが湧いた。 

• 普通科・専門学科・総合高校など、それぞれの特色を比較できて進路の刺激になった。 

• 複数校の先生と話すことで、学習意欲や高校進学への関心が高まった。 

• 進路について何も分からない状態でも、丁寧な説明を通じて理解が深まった。 

• 気になっていた高校の情報をまとめて得られて、有意義な時間だった。 

• 高校選びや進路を具体的に考えるきっかけになった。 

• パンフレットだけでは分からない雰囲気や特色を直接知れて良かった。 

• 不登校経験のある子でも安心して参加でき、的確な助言が得られた。 

• 本人が直接話を聞いたことで、進学へのモチベーションが高まった。 

• スタッフや先生方の対応が丁寧で、相談しやすい雰囲気だった。 

• ラフな服装で気負わず参加できるのが良かった。 

• 多様な進路（定時制や専門学科など）に関する情報が分かりやすかった。 

• 会場内が混雑しすぎず、ゆったりと複数の学校と話せた。 

• 初めてでも理解しやすく、今後の見通しが持てた。 

• 専門高校の特色が、写真や事例を交えた説明でよく伝わった。 

• 一度の参加で多数の学校情報を得ることができ、とても効率的だった。 



• 「10 年後の自分を想定して学校を選ぶ」という視点が新鮮だった。 

• 初めてでも安心して参加でき、学校選びの視野が広がった。 

• 先生と直接対話できたことが、受験への意識変化につながった。 

•  2 時間で数校を比較でき、子どもが具体的な関心を持てた。 

• 次回は子ども本人を連れてまた参加したい。 

 


